Последняя нота

последнего вальса, И с детством прощаться пора... С последнею строчкой

в последнем романсе Ударила в сердце тоска...

Последнею каплей в тревожном волненье.

Наверное, это весна: Вот я расцвела, чье-то я вдохновенье, А значит, влюбиться пора...

Душа заныла, и цветы давно уже завяли, На подоконник лепестки, увядшие, упали. Я снова ставлю этот диск Вадима Мулермана, Пусть память прошлое отдаст из белого тумана, Пусть долгожданный Новый год исполнит все желанья И пусть судьбы водоворот поможет начинаньям!...... Часы пробьют двенадцать раз, И словно в полусне, Вот эта ночь, хогя бы раз напомнит обо мне...

Хлещет дождик по дождю, Звонких капель свист. Стих слагаю октябрю, Лист упал на лист.

Затерялся среди туч Журавлиный клин. Еле слышен птичий клич: «Не бро-ди о-ди-н...»

Не повинна в своем одиночестве, И тоскливо бывает не раз, Уже кличут по имени-отчеству, Появились морщинки у глаз.

А как хочется ласково-сильного Ошущенья, объятий мужских, Задремать на плече от бессилья И отбросить заботы на миг. Ощутить себя слабою женщиной И истомой наполнить себя. ... Я, наверно, зажгу свечи вечером, Приглашу к телефону тебя...

Давай поговорим с тобою о любви О доброте души, о красоте зари. О том, как сладок мед в моих устах, И быстро тает лед в твоих глазах.

Забудешь обо всем, захочется летать, Такую ночь вдвоем... Немыслимо проспать!!! Чуть теплится камин... Томление в груди... Давай поговорим с тобою о любви...

Стань вдохновением моим, И будет светлой даль, И хватит страсти нам двоим, Развеется печаль.

Мы растворим свою тоску В полусухом вине, Ведь эти песни и стихи Посвящены тебе.

И будет разумом твоим Любовь руководить, Стань вдохновением моим Спеши меня испить...